
 

Procès-Verbal 
 

Réunion régulière  
Le mardi 14 novembre 2017 

Salon du personnel  - École Boréal  
 

Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum : 

Présents : Sonia Coulombe, Mélissa LaRose, Samantha Casey, Anne-Marie Fortin-Veilleux,          

Suzie Clément, Caroline Lafleur, Angela LeBlanc-Lee, Kouamé Adie, Adeline Azangue,          

Véronique Schmouth, Mireille Peloquin (invitée spéciale), Nathalie Berthelot.  

Absents :  

On a le quorum et la réunion commence à 19h05. 

Prière :  Lue par Suzie Clément  

Lecture et adoption de l’ordre du jour : 

Proposée par Caroline Lafleur et secondée par Samantha Casey.  

Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion : 

Proposée par Samantha Casey et secondée par Anne-Marie Fortin-Veilleux.  

Correspondance :  

Programme Eye See Eye Learn : Les enfants de la maternelle peuvent obtenir une paire de                

lunettes gratuitement après un examen chez l’optométriste s’ils en ont besoin. 

Atelier « Partir du bon pied » : 

Mireille Peloquin- Directrice générale - Fédération des Parents Francophones de l’Alberta           

anime cet atelier pour nous. 

a) Tour de table; on s’introduit tous : qui on est, quelles sont nos motivations, quels objectifs                 

souhaitons-nous atteindre au sein du conseil pendant cette année scolaire. 



b) On discute des rôles et responsabilités d’un conseil scolaire : conseil d’école (définition),              

rôle des conseils d’école, membres d’un conseil d’école, fonctions des conseils d’école et ce              

que les conseils d’école ne sont pas. 

c) Distribution du pamphlet « Pourquoi siéger au conseil scolaire » et nous partage le site                

web Parents Partenaires de l'Éducation (https://ppeontario.ca) comme ressources.  

d) Période de questions suite à l’atelier: Mme Peloquin nous suggère que le groupe              

Facebook de l'école devrait être géré par un membre élu du conseil. 

 Rapport de la Présidente : 

● Représentant de la communauté : Véronique Schmouth élue.  

● 30e colloque annuel des parents : Nathalie Berthelot déléguée pour nous           

représenter au colloque. Véronique Schmouth l’accompagnera si elle est         

disponible.  

● Conseil étudiant : Suzie Clément va bientôt commencer à fréquenter les           

réunions du conseil étudiant de Westwood; elle nous en donnera ses           

comptes-rendus. 

 
Rapport de la direction : 
 

● Suivi dîner : Question d’exploiter la cuisine. Suite aux conversations avec le Conseil             

Scolaire, Mme Sonia nous informe que la cuisine ne peut pas être exploitée en tant               

qu’entreprise à but lucratif. En ce qui concerne du catering, 5 jours n’était pas              

bénéfique donc on est passé à 3 jours. Mme Sonia met l’accent sur l’importance des               

parents (ou autres) à communiquer avec le conseil s’ils ne souhaitent plus avancer             

avec des idées mises au varia auparavant (question de ne plus être intéressé à              

exploiter la cuisine).  

● Évaluation ÉPE-AD/ÉPE-AE : Ces évaluations seront maintenant utilisées en début          

et en fin d'année pour les élèves de la prématernelle et de la maternelle. Par               



cette entremise, on peut cibler où les élèves éprouvent des difficultés ainsi de             

montrer un portrait de l’ensemble de la classe, pour ensuite savoir dans quels             

domaines placer une attention particulière par après. 

● Poste ISC : Ce rôle est indispensable et doit être comblé aussitôt que possible.              

On veut l’occasion d’avoir d’autres thèmes et activités à l'école pendant et après             

les heures de classe. 

 

Méritas (5 minutes)  

● Les membres du personnel tiennent aux méritas. Ils ne veulent pas que les parents              

soient ceux qui créent les débats; les méritas sont simplement pour reconnaître ceux             

qui se démarquent à l'école dans certains domaines. Question de réévaluer combien            

de prix sont décernés par rapport au nombre d'élèves dans la classe par contre. À               

rediscuter à la prochaine réunion. 

 

Dossier Cafétéria  (10 minutes) 

● Résultats du sondage : 36 parents ont répondus. 72,22% d’entre eux           

veulent exploiter la cuisine. 

● Suivi catering : D'après les correspondances du Conseil Scolaire, on va           

fermer le dossier de cafétéria et continuer avec le catering. Anne-Marie,           

Angela et Samantha vont prévoir une rencontre avec le parent bénévole           

(Jennifer) afin de lui demander si elle veut de l’aide, ainsi de lui proposer              

l'idée d’un comité organisateur pour partager la tâche du catering. 

 

❖ Varia :  

☆ Les activités du CAE (5 minutes) - Kouamé  

 

Les activités du CAE furent un succès. Le centre d’accueil nous est 

hôte au Oil Sands Discovery Centre le 25 novembre et le 16 

décembre de 11h à 16h. Les enfants doivent s’enregistrer 



auparavant; il aura des cadeaux et le Père Noël y sera le 16. Mélissa 

se présentera pour dire un mot et pour représenter l'école. 

☆ Soccer - (5 minutes) - Anne- Marie 

Anne-Marie a remarqué que les enfants aiment beaucoup 

jouer au soccer à l'extérieur. On a pas de buts présentement 

donc elle propose en avoir des permanents. Avant les feux, 

SPEF cherchait à en acheter. Mélissa et Kouamé vont 

contacter la municipalité afin de savoir si on peut installer les 

filets. Angela va voir si elle connait un soudeur qui pourrait 

construire le filet de façon moins dispendieuse.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Fermeture de l’assemblée : 

Proposée par Anne-Marie Fortin-Veilleux et secondée par Samantha Casey. 

Réunion terminée à 21h40. 

 

 

___________________________ _______________________ 

Signature de la présidente Date 

 

___________________________ ________________________ 

Signature Date 


